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Tururu-Ceara, 03 de agosto de 2021. 

Ata da 12 Sessão da Câmara Municipal de Tururu, CE; da Sessão Legislativa ordinária 
da Legislatura de 2021/2024, presidida pelo senhor vereador George de Almeida 

Gomes, Presidente e secretariada pelo senhor vereador Cezanildo Araújo Sobrinho, 19 

Secretario, realizada aos 03 (três) dias do mês de agosto do ano de 2021 (dois mil e vinte 

e um), as 09:00 horas, na Câmara Municipal de Tururu, situada na rua Neném Barroso, 

n 18, Centro, Tururu, Ceara, Efetivada a chamada regimental, através do livro de 
presença registrou-se o comparecimento dos seguintes vereadores: Antônio Carneiro 

Andrade; Cezanildo Araújo Sobrinho; Damiana Edna da Silva Pereira; Francisco Gláucio 

Damasceno Chaves; Francimar Magalhães Rodrigues; George de Almeida Gomes 
Jefferson Patrick de Oliveira Campos; Pedro Santana de Almeida Filho e Rosivania
Machado Lopes. Verificando - se assim o número legal de vereadores presentes, pelo 

10 secretário, quando então o senhor presidente George de Almeida Gomes, após 
verificar o quórum legal, declarou aberta a sessão e deu inicio ao expediente.

Inicialmente, foi realizada a leitura das atas da sessão ordinária e sessão extraordinária

anterior que foram colocadas em votação no plenário e aprovadas por unanimidade, em 

seguida foi feita a leitura dos Projeto de Lei n9012/2021, institui o programa municipal
de mecanização agrícola do municipio de Tururu e da outras providencias; Projeto de 

Lei n 013/2021, dispõe sobre o uso de fogos de artificio silenciosos em eventos públicos 
e particulares no municipio de Tururu e da outras providencias e o Projeto de Lei ng 

014/2021, institui o dia municipal do orgulho Gay e da consciêndia homossexual. Em 

seguida foram encaminhados para suas respectivas comissões. em seguida foi lido o 

Requerimento n° 043/2021; requer da prefeitura municipal e secretaria de cultura de 

Tururu, apoio e parceria junto a associação comunitária dos moradores de Conceição

dos Caetanos, para realização da 379 edição da festa do Zumbi dos Palmares. Colocado 

em votação, foi aprovado por unanimidade. E não havendo mais matérias a ser 

apresentada, e verificado o quórum regimental, o presidente declara aberta a ordem do 

dia que não houve matéria a ser deliberada. Posteriormente o presidente facultou a palavra 

aos vereadores. Fez uso da palavra o senhor vereador, Francisco Gláucio Damasceno iniciou 

cumprimentando a todos presentes e a todos que acompanham pelas redes socias e começou 

prestando contas dos seis meses de legislatura: solicitou a secretaria de saúde que fosse 

demonstrado mais clareza na vacinação de imunização da população contra o COVID-19, que 
estar solicitando ao ministério da saúde a relação dos vacinados de janeiro ate a presente data; 

oficio encaminhado ao Detran solicitando uma lombada eletrônica na BR333; oficio solicitando

ao poder executivo a divulgação e esclarecimento no portal, em seguida lançou ao plenário um 

desafio aos seus pares, para que trave as pautas do executivo enquanto a prefeita não cumpir 

e efetuar o pagamento do Bolsa Mais Cidadão aos seus beneficiários que estão sofrendo com 

uao que estar acontecendo e pelo descumprimento da Lei n°O8/2019, bem como infligindo o 

aecreto Lei n° 201/1967, que e passível até de sanções; a reabertura da cozinha comunitária,

equerimento solicitando construção de galpões industriais e o comparecimento da secretaria 

Qe asSIstencia social; recuperações d¡s luminárias publicas nas localidades do municipio
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vereador Cezanildo pelo seu aniversário e que o distrito de são Pedro do Gavião au O 

consultório odontológico. Falou também que tomou conhecimento na data do aniver o 

emancipação de Tururu era no dia 19/06/1987, para que fosse revisto para a data oficial d 

denuncia do lixão publico que estão descartando lixO hospitalar. Em seguida oara 

boa sorte a nova secretarna de saude e pediu que olhasse com bons olhos a nossa 
ulação 

que estar sendo mal atendida e sodalarizou-se com os Tuncionários públicos munici 

ganharam na justiça, mais que o poder executivo não estaria cumprindo a decisão da i u 

a respeito ao chafariz público, que foi dado como clandestino, não condiz, pois foi eve � 

doado pelo DNOCS, que existe documento com nome, e sobre as emendas que ná 0 e 

aprovadas, que serão sentidas pela população. Agradeceu a todos e encerrou suas nolaram 

vereadora Rosivania começou agradecendo a DEUS e sua familia que e seu poto A 

parabenizou pelos 34 anos de emancipação do município de Tururu, agradeceu ao secroro 

infraestrutura que estava atendendo a sua solicitação para as trocas e consertos das lumin 

públicas do distrito de Cemoaba que estavam queimadas e com outros defeitos, que ar 

direito papel de vereadora buscar, cobrar benefícios para a populaçao que confiou e outorgou a dir 
pronta de representa-los, que estar de portas abertas para ouvi os anseios do povo. Que estar 

quadra para apoiar todas as causas de lutas seja ela qual for. Em seguida falou da iluminação da o 

seu 

esportiva do distrito de Conceição, que se encontram todas queimadas e pediu providenciae.

prefeita municipal. Agradeceu a todos e encerrou suas palavras. Tambem fazendo usa da 
palavra o vereador Antönio Carneiro agradeceu a DEUS e a todos que acompanham os trabalhne
deste Legislativo, e começou dizendo que estar pronto para atender a todas as causas |ue 

venham beneficiar suas lutas por igualdade e reconhecimento, que a Constituição já Garante os 
seus direitos. Sobre os fogos de artifícios, falou que não tinha a noção das causas que provoca 

os fogos e que não usa mais estes tipos de fogos. Em seguida parabenizou pelo aniversário d 
municipio de Tururue se solidarizou-se com a colega vereadora Damiana Edna pela sua im 
que se encontra hospitalizada ea agradeceu a DEUS pela sua vida e encerrou as suas palavras 

A Vereadora Damiana Edna começou agradecendo a todos presentes e a todos que 

acompanham pelas redes sociais, que o nosso municipio completou 34 anos de emancipação

politica, mais que o Tururu tem mais de cem anos e uma linda história, agradeceu a presença 

das mães da LUPE que são mulheres guerreiras, que merece o nosso respeito. E ao falar de 

sua irmã se emocionou muito, e toda família estão sofrendo muito pelas condições que ela se 

encontra, que estar nas mãos de DEUS. O Vereador Cezanildo Sobrinho saudou a todos os 

vereadores e a todos os presentes, falou que nos últimos dias vem analisando e se planejando, 

pra chegar em algum lugar que seja especial para o povo. Parabenizou pelo aniversário do 

municipio a senhora Natalia e a associação dos altistas e que pode contar com seu apoio para 
suas lutas. Que vem visitando as localidades e que foi quase barrado na Agua Preta por esta 

localidade ser esquecida pelos políticos e se comprometeu conversa com a prefeita para 
olharmos com bons olhos para a situação em que encontram todas as comunidades: luminárias

queimadas matos tomando conta das estradas. solidarizou-se coma colega vereadora Damiana 

Edna pela sua im� e que DEUS possa restaurar a saúde de sua irm�. Com respeito ao projeto 

de lei n° 014/2021, que institui o dia municipal do orgulho gay e da consciência homossexual,

seu voto sera contra, mas que respeita todas as diversidades. E desejou que DEUS abençoe a 

todos que lutam por suas causas e encerrou suas palavras. 0 vereador Pedro Santana 

agradeceu a todos os presentes, e começou dizendo que o povo tururuence tomasse 
conhecimento do que se discuti aqui nessa Casa Legislativa, que as vezes fazem comentarios
sem o devido conhecimento, parabenizou pela emancipação do municipio de Tururu, foi solidario
a colega vereadora Damiana Edna pela situação que se encontra sua irmä. Em seguida 

Cumprimentou as associadas das mães guerreiras e solicitou que fosse incluida na mensagem 

PCD- pessoas com deficiência ou necessidade especiais, também solicitou que a preteita 
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tomasse publico esta Lei gue proibe fogos barulhentos, para que comerciantes

e população se conscientizem de sua proibição com a nova lei municipal. Em 

ceQuida fez comentario que surgiu nas redes sociais entre o vice prefeito, onde 

faz um desabafo de divergências internas entre eles, mas não caberia a ele fazer 
comentários, mais pediu respeito ao vice prefeito, que não só nesta gestão como 

em outras não foi reconhecido. Parabenizou o vereador Branco que está a frente 

de um campeonato onde citou que sua despesa já está mais de dezoito mil rears 
e pedi-o apoio a secretaria de esporte do município. Falou sobre o projeto de lei 
que institui o programa municipal de mecanização agricola do municipio de 

Tururu e da outras providencias e comparou com o projeto de lei que institui o 

dia municipal do orgulho gay e da consciência homossexual, que não preve 

apoio e o mesmo näo está previsto no PPA, LDO e LOA, respeita as diversidades 

e não ao projeto vazio sem respaldo para com a luta e enumerou pelo menos 10 

conquistas já garantida na Constituição Federal. E não só querer cumprir acordo 

politicos com um projeto vazio sem respaldo com os anseios da classe. Finalizou 

dizendo que os funcionários estão passando por isso, porque começou com o 

ex. gestor Nonato Marin, que enviou projeto ampliando a carga horaria dos 

funcionários, mas o seu voto foi contra pois o concurso foi feito para as quatros 

horas. Encerrou suas palavras solicitando que o recesso fosse igual aos demais 

Legislativos. não havendo mais nada a ser deliberado, o senhor presidente 

George de Almeida Gomes, comunicou que as contas e do exercício financeiro 

de 2017 da Ex. prefeita Fatima Galdino, já se encontra na secretaria desta Casa 

Legislativa para a devida apreciação por este plenário. Em seguida comunicou 

que a próxima sessão ordinária será no dia 16 de agosto. Agradeceu a todos os 

presentes e sob a proteção de DEUS, declarou encerrada sessão e autorizou ao 

1 secretario a fazer a lavratura da ata, eu Cezanildo Araújo Sobrinho, 

providenciei e subscrevi na forma regimentada da Lei. Sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Tururu/CE, aos 03,dias do mês de agosto do ano de 2021. 
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